

平成29年7月6日 公告

「臨港方面管理事務所管内施設補修工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 頁0-0074	インターロッキング舗装-3 t=60(再利用品) 敷砂 t=30	インターロッキング舗装-1 t=60 敷砂 t=30
見積参考資料 頁0-0074	インターロッキング舗装-3 t=60(再利用品) 敷砂 t=30	インターロッキング舗装-1 t=60 敷砂 t=30